

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:  
**DR. KNEZY LENÉL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Magyarok Párisban.

Az Interparlamentáris Unió az elmúlt évben Budapesten tartotta üléseit. Ez a nemzetközi szervezet, amelyben a világ minden parlamentáris kormányformában élő nemzete képviselve van, nagy, elvi jelentőségű kérdések megvitatásával sokszor és sikeresen működött közre a nemzetek közötti megértés előmozdításában.

Az Unió ezévi üléseit Párisban rendezték meg. Nekünk, magyaroknak jóleső elégtétel lehet nemcsak az, hogy a francia nyelvű jelentés rendkívül meleg szavakkal emlékszik meg Magyarországról, hanem az is, hogy a jelentés külön kiemeli a mult évi budapesti tanácskozások nagy sikerét és a franciák a párisi kongresszus megrendezésénél Budapestet vették mintául.

Annál sajnálatosabb azonban, hogy a tanácskozásoknak mindjárt első napján román részről olyan tapintatlanság történt, ami szokatlan az Interparlamentáris Unió tanácskozásainál. Felállott egy román képviselő, hogy védelembe vegye és változhatatlannak jelentse ki Európa mai területi és jogi rendjét. „Minden olyan igyekezet — mondotta — amely Európát mai jogi és területi állapotban akarja változtatni, a béke ellen irányuló törekvés volna.”

Nem meglepetés ez az álláspont, de meglepetés az, hogy az Interparlamentáris Unió ülésén tartotta jónak elmondani a román kiküldött, ott ahol a nemzetközi illendőség iratlan, de mindenki által kötelezőleg elismert szabálya szerint nem szoktak előhozakodni olyan témával és érvekkel, amelyek ellentéteket szíthatnak. A balkáni politikus ugyáltszik, nem tudja ezt Saját színvonalának megfelelően az elválasztó falakat, a hangoskodást kereste.

Nemcsak az osztatlan magyar közvélemény, hanem —

s ezt örömmel állapítjuk meg — a konferencia minden nemzetbeli résztvevőjének helyesléssel találkozott a magyar csoport elnökének, báró Láng Boldizsárnak felszólalása, aki művelt és európai hangon, de erőlyesen utasította vissza ezt az ünneprontó hangot. Hangoztatta, hogy az Unió tanácskozásain mindig tartózkodtak

a nemzeteket szétválasztó kérdések felvetésétől. És rámutatott arra a megdönthetetlen igazságra, hogy a világ állandóan változik és aki ennek ellenkezőjét hirdeti, a természet örök törvényeivel száll szembe.

Mi magyarok tudjuk és valljuk ezt s hittel hirdetjük: jönni fog az idő, amely Európa, el-

sősorban Dunavölgye mai helyzetét meg fogja változtatni. Annál inkább, mert ez nemcsak a természet rendje, hanem az igazság győzelme is lesz. Örülünk, hogy ez a felismerés már-már az egész világot átjárja és hálásan nyugtazzuk a helyeslést és tapsokat, amit a konferencia magyar szónokának álláspontja kapott.

## Jövő évre is a jelenlegi ápolási díjakat állapították meg a kórházbizottság ülésén.

### Eihalózták a közkórház kibővítését.

Dr. Puskás Dezső h. polgármester elnöklése mellett tartotta meg fontos ülést Baja város kórházi bizottsága. Az ülés előadója Somos Andor kórházi gondnok volt, aki a bizottság elé terjesztette a kórház 1938. évi költségvetését. A költségvetésnek a nagyközönséget legközelebből érdeklő része, hogy a közkórházban az ápolási díjak a jö-

vő esztendőben is változatlanok maradnak, vagyis a jelenlegi ápolási tarifa marad érvényben.

A kórház költségvetését a kórházbizottság jóváhagyásával tárgyalja a város legközelebb összehívandó pénzügyi bizottsági ülése és az erre hivatott szakbizottság.

A kórházbizottság másik fontos tárgya a Dalman-féle

ház és a hozzátartozó telek vásárlásának ügye. A kórház nagy beteglétszáma, miként az ismeretes — nagyobb épületbővítéseket kíván. Erre való tekintettel a házvásárlási tervnek a város részéről semmi nem áll utjában. A házat és telket 9000 pengőért engedik át a város, illetve a kórház tulajdonába.

## Fiatal betörők kerültek hurokra Kelebián, akik kilenc betöréses lopást követtek el Szabadkán.

A kelebiái határrendőrség elfogta Tóth Antal 19 éves szabadkai lakost, aki egy fiatalkoru barátjával jött át a határon. Az elszánt legények, amint kiderült, csak nagy ügygyel bajjal tudtak átvergődni a határon mert a szerb katonák észrevették őket a határ közelében és visszakergették mind a kettőjüket. Erre a két kitarló ifju szürkületben

hasoncsuszva közelítette meg a határt és így sikerült átjutniok. Több mint két kilométer tettek meg így hasoncsuszva, de hiába, mert a magyar őrség elfogta őket. A kelebiái rendőrségnek fölűni, hogy a két menekült nagyon eltérően magyarázza a különös utazás okát és célját. Lassan azután kiderült, hogy kilenc betörés terheli lelkiismeretüket

s mivel már égett a talpuk alatt a talaj, neki vágtak a határnak. Mind a kilenc betöréses lopást Szabadkán követtek el.

A kelebiái rendőrség tiltott határátlépésért egy napi elzárásra ítélte a fiatal betörőket s a büntetés kitöltése után a bűnlajstrommal együtt visszaadta őket a szerb hatóságoknak.

## Szivsziélhűdés okozta halálát Kálmán Henrik kereskedelmi alkalmazottnak.

Tegnap a kora reggeli órákban Berényi Dániel-utcai lakásán halva találtak Kálmán Henrik 42 éves kereskedelmi alkalmazottat, aki Weidinger Lajos bórkereskedő alkalmazásában állott.

A házbeliek, akik észrevették, hogy Kálmán Henrik szobájából gyanús zaj hallatszik, azonnal értesítették a mentőket, akiknek azonban már dolguk nem akadt, csak a

beállott halált konstatálhatták.

Rendőri bizottság intézkedett Kálmán Henrik holttestének elszállításáról.

A hirtelen halálessettel kapcsolatosan a tegnapi napra olyan hírek terjedtek el a városban, hogy Kálmán Henrik öngyilkossági szándékából megmérgezte magát, ezt azonban a vizsgálat máris megdöntötte, amennyiben megállapítást nyert, hogy

a hirtelen halál oka szivsziélhűdés volt.

Kálmán Henrik kedden este érkezett meg Békéscsabáról, ahol rokonait látogatta meg. Innen hazatérve érte a halálos tragédia.

Az ügyészség a boncolás mellőzésével, a temetési engedélyt kiadta.

# Diákok!

olcsón csak is

**Reinhardt Divatcsarnokból vásároljunk.**

Elemitől

Sapkát, táskát, harisnyát, pulover, tornacipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.

Maturáig!

Baja, — Telefon: 188.

## A gazdarendelet népszerű ismertetése rövidesen elkészül.

A földmivélsügyi és pénzügyi minisztériumok már régebben elhatározták, hogy az utóbbi időben kiadott gazdarendeleket népszerű formában is ismertetik az érdekelt birtokosokkal. A gazdarendelet népszerű ismertetőjének szövegezésére a pénzügyminisztériumban már nagyrészt megtörtént. Az ismertető egyes részeit a földmivélsügyi minisztériumban kivánságára most újból átdolgozzák és ha ezzel a munkával elkészülnek, az ismertetőt nagy példányszámban kinyomatják és a gazdérdeklőkviseléseken keresztül a falvakba is eljuttatják.

A népszerű ismertetőn kívül a pénzügyminisztérium több főtisztviselőre vidékre fog utazni, hogy előadások keretében magyarázza meg a hitelezőknek és adósoknak a gazdavadó rendelkezéseket.

## Nagyszabású diákszallót épített a kormány.

A közoktatásügyi minisztérium az azzal a tervvel foglalkozik, hogy a külföldi Collegium Hungaricumok mintájára diákszallót épített Budapesten. A magyaránny építkezéshez szükséges költségeket a kormány, a főváros és a gazdasági élet vezetői adták össze. A minisztérium az a célja, hogy ne csak diákok, hanem általában diplomások és a szellemi pályán működő más fiatalok is elhelyezést kaphassanak a diákszallóban. A felmíllió pengős építkezés még az ősz folyamán a megvalósulás szakába kerülhet.

— A mai izgalmas élet küzdelmében kifáradt egyének, akik csahnem kivétel nélkül székrekedésben és ennek következtében mindenféle emésztési nehézségekben szenvednek, igyanak reggel áhgyo morra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez az ideális hashajtó összes jellemző tulajdonságai egyesíti magában. Orvosok tk ajánlják.

## Röder Vilmos honvédelmi miniszter, dr. Fernbach Bálint főispánhoz intézett levelében megköszönte a Honsz zászlószentelési Ünnepegeről küldött távirati üdvözlést.

A Honsz zászlószentelési ünnepegeről dr. Fernbach Bálint főispán meglehangú üdvözlőtáviratbanköszöntötte Röder Vilmos honvédelmi minisztert, aki dr. Fernbach Bálint főispánhoz, az üdvözlő táviratot megköszönve az alábbi le-

velet intézte:

„A Honsz bajai zászlószenteléséről küldött szives üdvözlésért őszinte köszönetet mondok s annak a csoport tagjai előtt való tolmácsolására kérek. Röder.”

## Tűz a Fischer Pál Rt. divatáruüzletében.

Az éjszaka három és négy óra közötti tűz ütött ki a Fischer Pál Rt. divatáruüzletében. A tüzet az azonnal alarmozta a tűzoltóságot, akik pár perc múlva teljes készült séggel vonultak ki a helyszínre.

Szerencsére a tűz nem bizonyult veszedelmesnek. A cég üzletének hátsó részében van elhelyezve a vörrozs, innen tört elő a füst. A tűzoltók behatolva rövid munka-

után el is oltották a tüzet, mely az eddigiek szerint rövidzárlat következtében tört ki. A tegnapi napon ugyanis a munkateremben villanyvasalóval dolgoztak és elmulasztották a munka befejeztével a vassiót kikapcsolni. A tűz mindössze az egyik munkasztalt hamvasztotta el.

A ma megjelent tűzvizsgálat lesz hivatalva egyebekben a tűz keletkezésének okát pontosan megállapítsák.

## Nappal, főleg a délelőtti órákban meleg, míg éjszakánként erős lehűlés várható.

Hankó tanár kiadta időjárás prognózisát szeptember elejére.

Szeptember első felében északi, északkeleti hideg és déli meleg légáramlások a legtöbbszörre csak kisebbmértvű eszések, ugy a nappali,

mint az éjjeli hőmérsékletben nagy ingadozásokat fognak okozni. Nappal s főleg a délelőtti és déli órákban a különböző helyek szerint

## Kitünő iskolacipők

és őszi cipő

## ujdonságok

**Kattarinka**

CIPŐÁRUHÁZ BAJA  
BR. EÖTVÖS-U. 2. TELEFON: 206.

20—28 fokos meleg várható, az éjjeli hőmérséklet pedig, itt ott már az esti is, a 14—20 fok között ingadozik. Egyes napokon, különösen szeptember első negyedében erős nap sugarzás és meleg légáramlások következtében a nappali hőmérséklet helyenként valószínűleg a 30 fokot is túlhaladja, az esti éjjeli pedig, főleg szeptember második negyedében, helyenként s főleg a hegyeken a 10 fok alá is leszállhat.

Bőséges esőkkel, felfröszakadásokkal vagy jégesőkkel is kapcsolatos zivatarok, viharoserejű szelek főleg az időszak utolsó 5 napján s többnyire a délutáni, esti éjjeli órákban fognak fellépni. E tekintetben többek között szeptember 4. és 12 napjai igen kritikusak, amely napokon, a napszemléte körüli időben és éjjel erős hősüllyedéssel kapcsolatos zivatarok fognak beállni.

## A szokottnál is népe-sebb és porosabb volt a máriakönyei búcsú.

A szokott módon de még az eddigieknél is népesebben folyt le a Máriakönyén Kisasszony nap bucsuja. A kegyhelyen a búcsu alkalmából mintegy 12 000 főnyi tömeg jelent meg, ezek közül négyezren a szentségekhez járultak. Tegnapi az egész délelőtti órák gyóntatótt és

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény** hölgyfodrász

## Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

**Sziklai óras-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.**

## Játékok

állandóan

kaphatók

## Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.  
Telefon: 280.

szentmisét szolgáltatott a szent ferenc rendi plébánia és a segítségükre szent papok. Kedden délután Mátyás Ervin kisasszonyi plébános magyar, az ünnepség delelőitén Mozsári Pál plébános magyar, Tornyai György bácsbokodi esperes német és Csorhádi Gergely dunszoki plébános bunyevác szentbeszédet mondott.

Bajáról, a környékről, sőt a távolabbi községekből is rengetegen látogattak a helyre, a por azonban az egész utcán, de különösen a konyhahelyen elviselhetetlenül nagy volt. Fokozta ezt még a folytonszárguló kocsik és autók serege. Az emberek valószínűleg menekültek Máriakönyveről és ha a város jó vőre is öntöztenél hagynia a kőgyaly központját, bizonyos hogy Máriakönyveri idegenpropagandáinak a legjobb ellenszolgálatokat teszék.

— **Megszökött elmebeteg.** Czigler Sándor 32 éves család apollápolási helyéről, a Szant László utca 55 számú házból megszökött. Hosszas csavargás után a Budapesti uton elfogták és visszazárolították a kórház elmeosztályára.

## Székelési zavarok.

vaslagbőhrun, puffadtság, telelem-érzés, bőáultság, migrén és általában rosszküvet esetén a rendhívül enyhén ható termézetes „**Ferenc József**” keserűvíz a gyomor és a bélcsatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja a tartós könnyebbülést szerez. Gyomor és bélspecialisták a **Ferenc József** vizet, egy férfiaknál, mint nőknél és gyermekeknél teljes eredménnyel alkalmazták. Orvosok is ajánlják.

## HIREK

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet 6 órakor kezdődik.

— **A megyei árvászeki elnök visszatért szabadságáról.** Arnéthy Sándor a megyei árvászek elnöke nyári szabadságáról visszaérkezett és hivatalának vezetését újból átvette.

— **Kineverés.** Kiss G. Maria kereskedelmi iskolai tanárnőt, — Kiss G. Dezso detektívesoportvezető leányát, — a bajai női felsőkereskedelmi iskolához tanárnőnek kinevezték.

— **A jánosalmi országos vásár** szeptember 20-án, hétfőn lesz megtartva.

— **Keresztül ment lábán a tolókoszi.** Ramháb Sándor villany-szerelő tanonc egy már indulásban levő tolókoszra cölöpöt rakott miközben jobblátán a kocsi kereke keresztülment.

## LACI!

Már voltunk az iskolába  
Ünnepölbe öltözve,  
Mert tanítás helyett még csak  
Templomban volt szent mise  
El sem tudhatom képzelni  
Milyen nagy sikerem volt,  
Mert anyikám, mint megírtam  
Fischer Pálnál vásárolt  
A cipőm még egyenesen  
Tündér álomba való,  
Neked nyíltan elárulom  
Fenyvesinél kapható.

EVA.

— **Uj végrehajtott Nagyharacs-kán.** A Baja-Bácska hírt adott arról, hogy Atyánszky Zoltán és Torma F. bajai jegyzőgyakornokot Nagyharacs-kára végrehajtották kirendelték. Mint most velünk közlik a kirendelést nem a pénzügyigazgatóság, hanem az alispáni hivatal utján dr. Vojnits László főszolgabíró eszközölte.

— **Okt. 9-én és 10-én lesz az idej Orsz. Frontharcos találkozó.** A magyar frontharcosok minden esztendőben október havában Budapestén országos találkozóra jönnek össze. Az idén a hagyományossá vált frontharcos találkozó október 9-én és 10-én lesz az Országos Frontharcos Szövetség rendezésében a Hősök téri.

— **Mindenknek felment az ára, de a RÉDEI FÉLE VAI OLCSÓBB LETT.** Naponta többször készülő friss teavaját kérje fűszeresétől.

— **Megjött a fekete macská-tól — meghalt.** Bácsalmason Zomborác Mihály 52 éves gazdálkodo felment a padlásra. Ott hirtelen nekiugrott egy fekete macska mire a gazda annyira megijedt, hogy öt méter magasról az udvarra zuhant. Zomborác Mihály oly szerencsétlenül esett a földre, hogy rövid szenvedés után meghalt.

— **Kézigránát robbant Hala-son.** Kiskunhalason Jakab Antal 25 éves fiatalember kézigránátot talált és azt mutogatla társainak, közben eljett a kézigránátot és az felrobbant. A szilánkok súlyos sérüléseket ejtettek Jakab Antalra, akit kórházba szállítottak. Barátainak csodálatos módon nem történt semmi bajuk.

— **Népfürdőt terveznek Csávo-lyon.** A napokban Baján járt Saxner Béla kir. műszaki főtanácsos, a kulturmérnöki hivatal vezetője, aki vitez dr. Zsákányi Andor kir. tiszti főorvossal Csávo-lyon járt ahol egy népfürdőt akarnak felállítani. Saxner műszaki főtanácsos környezettanulmányt végzett, hogy megállapítsa hol volna legalkalmasabb hely, ahol fel lehetne állítani a népfürdőt.

— **Zsebtolvajlás.** Turcsányi János napzsámos, felsőszentiváni lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a Vancsik fele vendéglő udvarán lorzsebből 25 pengőjét klopota.

## — A dohányjüvedék befo-gyasztása és exportja növekszik.

A Dohányjüvedék most megjelent 1936-37. éves termelési eredményéről és forgalmáról érdekes képet mutat be a Dohányjüvedék. 132 millió db. szivart, 225 millió db. cigarettát, 2,3 millió gramm cigarettadohányt, és 4,5 millió kg. pipadohányt gyártott. A régebbi és új készletekből befolyt 107 millió pengő idehaza az exportból 5 millióval több az elmult évnél.

— **Bálcset.** Idő. Lieber József közművelődési, Víz utca 1. szám alatti lakosnak munkaközben megszabotásért ítélték a balsembe.

— **Boldog házassághoz Varga fotót!** — **Felvételek borus időben is.** — **Vasárnap is nyitva.**

— **Vismércét loptak a Béka-várnál.** Vörös János gátor a Pest-megyey Armentesítő Tarsulat igazgatóságának megbízásából feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, mert a Békás melletti zsilipnél elhelyezett vizmérceit ellopta, a mérce 130 cm. hosszú, zománcozott vasból készült, értéke 20 pengő.

## SPORT.

### A bajai alostály bajnokságának állása szeptember 5-én.

1	DVOGE	1	1	—	—	4:0	2
2	BTSE	1	1	—	—	3:0	2
3	Bácska	1	1	—	—	3:1	2
4	BTK	1	1	—	—	7:2	2
5	TSE	1	1	—	—	4:2	2
6	BSE	1	—	—	—	2:2	1
7	BMOVE	1	—	—	—	2:2	1
8	BMTÉ	1	—	—	—	2:4	0
9	MTE	1	—	—	—	1:3	0
10	KSC	1	—	—	—	2:7	0
11	KAC	1	—	—	—	0:3	0
12	NSE	1	—	—	—	0:4	0

### Hungária—Budai „11” 2:0. (0:0)

Igen keserves győzelem. A Budai „11” utra megmutatta oroszok körmeit. Ha a Budai egy 11-est ki nem hagy, másként is alakulhatott volna az eredmény.

### Lakóház olcsón

eladó, egy darab szőlővel, Cím a kiadóhivatalban.

### Rókus-utca ház,

15. számú, mely áll 6 szoba és mellékhelyiségekkel, eladó. Megtudható:

Ternák István Barcs-utca 3.

## URÁNIA

GOGOLY halhatatlan regénye:

## Tarasz Bulyba a kozákok kapitánya

Óriási nagyszabású orosz tárgyú filmregény.

Kiegészítés:

## Törött játékok

Walt Disney színes trükkfilmje

Fox hirdó



A bácsalmási róm. kath. egyházközség előljáróságától.

55—1937.

### Versenytergályalási hirdetmény.

Bácsalmás község (Bácsbodrog vm) külterületén Ószőlőskében (Szamár utcán) Bácsalmás vasútállomástól 8,5 km-re építendő egy tantermes elemi iskola és tanító lakás építési munkáira, még pedig

- I. Földmunka.
  - II. Kőműves, elhelyező, beton, szigetelő munka.
  - III. Ácsmunka.
  - IV. Bádógos munka.
  - V. Tetőfedő munka.
  - VI. Asztalos, lakatos, üveges és mázóló munka.
  - VII. Kályhás munka.
  - VIII. Vázsonredőny munka.
- A közmunka költségei biztosítva vannak.

Pályázni nemcsak az összes munkákra, hanem az egyes szakmunka csoportokra külön-külön is lehet.

Ajánlatok csak az eredeti ajánlati és költségvetési írtapokon tehetők.

A pályázni óhajókat felbívjuk, hogy „Ajánlat a bácsalmási külterületi elemi iskola és tanító lakás építési munkáira” feliratu kellően lepecsételt és borítékban lezárva legkésőbb 1937. évi szeptember hó 27-én délelőtt 8 órára Bácsalmás község r. kath. plébánia hivatalához személyesen vagy posta útján nyújtásuk be.

Az ajánlatokat ugyanazon a napon délelőtt fel 9 órakor a község-háza tanácstermében nyilvánosan felbontjuk, amikor az ajánlattevők, vagy azok képviselői jelen lehetnek.

A részletes tervek a bajai m. kir. állámépítészeti hivatalban a hivata-

los órák alatt megtekinthetők, az ajánlati költségvetés díjmentesen az ajánlati írtap és versenytergályalási feltételek ivenként 50 fillérért szereshetők be.

A vállalati összeg 2 százaléka a versenytergályalási feltételekben megadott részletezés szerint bántópenz-képpen letétbe helyezendő.

Bácsalmás, 1937. évi szeptember hó 7-én.

Pázmány s. k. Barth s. k.  
hitközségi jegyző. hitközségi elnök.

Laptulajdonos:

Dr. KNÁZV LÉNEL.

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora  
OLCSÓN eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

### Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.  
Minden este friss halpaprikás!

Szutyogmentes  
kerthelyiség!

Kirándulók találkozó helye!

Iskola,

ovoda és

aktatársak

olcsón beszerezhetők

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyu u. 38.

### Ne gondolkozzon!

H. retikült, pénztárcát, akta és iskolatásakát, bőrdőt, vagy bár milyen bőrárut akar venni csak szakembertől vásárolja készítő árban.

Tekintse meg üzletemben vételkényezzer nélkül őszi ujdonságaimat női táskákban.

T ú r a

bőrdönös és bőrdíszmü szakúzet  
B a j a.

Egy ügyes előrusító leányt 15 óre felveszek.

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

## Dorogi

sajtolt kokszot

## Dorogi

tojásszenet

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva, AKÁC-műfa, akác oszlopok minden méretben

## Grünhut és Társa

sz. nagykereskedő

B A J A.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

## Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

# Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1<sup>a</sup> száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

## Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:  
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosi ut.

## nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón  
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok. betonárak műkőmunkák, siremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

## BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

## Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Rákosi:	Korhadt íakereszték	
	360 helyett csak	
Harsányi:	Ember küzdj	P. 1'80
	Madách életének regénye	
	3 kötet 9 P helyett	P. 5'—
Emil Ludwig:	Nilus	
	Egész vászon kötésben	
	P 5'50 helyett csak	P. 2'50
Szent Pál:	A tánc. Kötve.	P. 2'—
Rákosi:	Elnémult harangok egész vászon	
	10 példány P. 4'80 helyett	P. 2'—

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban hasonló olcsó árakon. —: Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek filléres árakon.

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali árakon.

Halász

könyvüzlet, Kossuth L. u. 21.

Mindenemü könyvek vétele, eladása és cserélése.